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Framkvaemdalysing

Lysing & rannsokn

unnid fyrir Samgongu- og sveitarstjérnarraduneytio, SSH, Vegagerdina, Samgodngustofu og Isavia

Markmid Ad kanna ferdir ibda héfudborgarsveedisins

Framkveemdatimi 9. oktober - 25. névember 2019 (K6pavogur: 9. oktéber - 25. névember)

Adferd Peir sem lentu i pjédskrarurtaki fengu sent bréf i hefébundnum pésti par sem kdnnunin var kynnt og peir bednir ad svara med pvi ad fara a

vefslod og sla inn veflykil. Hringt var i patttakendur sem ekki héfou svarad innan tiltekins tima og peim bodid ad svara i sima. beir sem lentu i
artaki ar Viohorfahopi fengu sendan télvupdst med hlekk i kbnnunina sem svarad var a neti.

Urtak 2383 iblar i Képavogi & aldrinum 6-80 &ra handahofsvaldir ar pjodskra eda ar Vidhorfahopi Gallup
Verknimer 4030182

Steerd Grtaks og svoérun Heild Képavogur

Urtak 22790 2383

Svara ekki 13198 1329

Fjoldi svarenda 9592 1054

patttokuhlutfall 42,1% 44,2%

Reykjavik, 13. febraar 2020
Bestu pakkir fyrir gott samstarf,

Matthias borvaldsson
Jon Karl Arnason

° Skyrsla pessi og innihald hennar er eingéngu til innanhussnota hja pvi fyrirtaeki, stofnun eda einstaklingi sem hana keypti. Oll opinber birting eda ESOMAR
G dreifing er 6heimil &n skriflegs leyfis Gallup. Starfsemi Gallup er med ISO 9001 geedavottun. Auk pess er Gallup adili ad ESOMAR. member 3

Allur réttur askilinn: © Gallup.
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Fjoldi ferdoa

Préun - medaltal

4,5 45
43
. . . 3!9 3:9

Feb.'02 Okt.-des. "11 Okt.-n6v. 14 Okt. "17 Okt.-n6v. 19



Hvernig forstu/for barnid pitt i ferdina? Hver var tilgangur ferdarinnar?

B okt-nov.19 M Okt."17 M Okt-név.'14 [ Okt-des.'11 M Feb. '02 B okt-nov."19 Mokt '17 M Okt-nov.'14 [ Okt-des.’11 M Feb.'02
I 3 ©
I G- % — 3%40/5’
I 7 % A fara heim  — 30 %,
Sem bilstjori NG 64 % I 33052
65 % I 15 %
T 62 % 16 %
Fara i vinnu IS 17 %
BRI A
— ]
I s % m—
(1]
Sem farpegi i einkabil NG 16 % I 14 %
15 % Fara i afpreyingu, ibréttir, heimsoknir I 15 %
15 %
P 17 % 16 %
_ 0,
I G % — gofﬁ
| EIEA Fara i versiun I 90%
Fotgangandi (hlaupandi) [INEGE 13 % . goﬁ:
15 % ——
P 18 % [ XA
Fara i skola N gzjo
0, (]
=340/’ — O %
(]
_ 0,
Sem farpegi i straetisvagni [l 2 % . ;“2
39, Sinna 68rum erindum, til daemis fara i banka I % %
H2% — G %
I 6 %
3% —
6 %
B2% Skutla/seekja farbega N 7 %
, 0,
Areishjoli [l 3 % 5%
1% . 5%
0% Keyra/seekja barn i skola/leikskolarti = g 32
1% dagmémmu 6 %
110 6 %
0
. 4
Annad | 1% 4%
1% Ferd vegna vinnu

1%



Hvad af eftirtdéldu & best vid um pig/barnid pitt og hjdlreidar?

9%

26%

33%

33%

Okt.-des. "11 Okt.-ndv. 14 Okt. 17 Okt.-ndv. 19

B Hijcia aiit aris um kring W Hjéla adeins hiuta dr ari [ Hjdla sjaidan B Hjbla aldrei



Nidurstodur



Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

Engin 7% (0) B Okt.-nov. 19 M okt. 17 B Okt-név."14 7 Okt.-des."11 M Feb.'02
Ein 1% (0) .

) [ ?02
Tvaer 27% (+2) Engin 4%

.
—9%

brijar 14% (-1) 11%
Ein : 1 é’
- o
Fjorar 19% (-1) : :Ié)
Fimm 1% (+0) — 7 0
Tveer I 22 Y,
I
Sex 9% (+1) _1—?9%
Sj6 5% (+1 —114 05‘/
1© (1) brjdr —1 %,
. | :J‘] %
Atta 2% (-2) E— %
_1 00/8/
Niu 2% (-1 Fiorar ne—— 17 %,
o (-1) & 171 9/%0/2 %
|
i W0 lF) — 1 % ’
1] &
Ellefu 1% (0) Fimm me— 121f%
9 %
Tolf 0% (+0) — 90%
i Sex J’% %
brettan 0% (0) — 9
12 Y%
Fjortan 0% (0) — N
sio =2,
Fimmtan eda fleiri 0% (+0) _— 7 t/.f
o m 2%,
Fjéidi svarenda 1.054 Atta = %
3%
L ek i . . 5%
Tolur innan sviga i tidonitdflum og medaltalsgreiningum i 2%
skyrslunni syna breytingar fra sidustu meelingu. Niu m 20 5 (d+.eb) 45 (d+.e) 43 (@ 00)
— gy 3,9 (a-,b-c-) 9 (a-,b-,c-)
-39
Jakvaed/neikveed formerki & bokstofum i skyrslunni gefa — g g//o
til kynna markteekan mun milli hopa eda Tiu eda fleiri = 3 ff"
.z . . T . 0
jakveedar/neikveedar breytingar milli timabila. G Y

) Feb. '02 (b) Okt.-des. 11 c) Okt.-név. '14 (d) Okt. "7 (e) Okt.-név. 19

G 9



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

B rerien2fersic B 2-3fersir [ 4-5ferair M 6-8fersir || 9- 15 ferair

Kyn

Aldur
e [N 0909090909000
= D
(c) 18-24 &ra (n=108) 61% (at,b+e+ f.g+nt)
e TN $ 090900 o
messaimireos
sroer: (I 000

Svaedi

(e) 35-44 4ra (n=166)

Medaltal - marktekt mv. hopa

39(-0.1)

39(-01)

P 56 (-0.1) (cte-h)
P 46 (+05) (cra+he)
P 25 (06) (a-b-c-e-f-0)
I 724
P —
P 2 5(-02) (c+a+ht)
P 50 (+03) (cre-nt)
P 51 (0.2) (8- b- - e- F-9)

A =5 02)

Hefur bilpréf/bil til umrada
(0)Er ekki med bilprof (n=12)
G.

I <o (+00)

3,8(-0,2) (b+)

P 22 (-12) @)
I <5 (+22) )



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

B Ferrien2feroir M 2-3feraic [ 4-5fersir M 6-8ferdir | 9- 15 ferdir Medaltal - marktekt mv. hépa

Hvad eru margir bilar @ heimilinu?

3,9(-0.1)

@ v o-22) | S T S T 57(10)
) £ 0= 5608 (.
e o= 101 0
. L £1(00) 64
e e

Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og straeté?

o sratron o=, | I S 1

3.6(-0,3)

3,6 (-0,3)(d-)

TSR e e 28 (05)
(e Nota) i 0= 25 ore "o o) 1o

(e) Nota(r farmioa i appi (n=149) | -/ S A A 45(+02) (are%)
(e) Nota(r) strzeté sjald /aldrei (n=674) 31% (c-) P 27 (02) (@)
Hvad af eftirtéldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

S—— . e e

Sp—r—
Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

(140 semmala (200

o Frokarsammta o=2cc) | T S S I
(@ ok 12192

. (Frekar osammala (n=65)
G orwesmmieen

40(-1,2)

4,0 (-0,1)(c+)

3,6 (+0,0) (b-)




Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

B reriien2fercic B 2-3teraic I 4-5terair M 6-8ferdir || 9- 15 ferdir Medaltal - marktekt mv. hépa

i skéla eda vinnu
o Scta 0 B o 000
i (592 I o 01 e
o 2ms skt og v -7, [ T T T I o o2) e+
(d) Hvorki skdla né vinnu (n=141) 34% (a-,b-,c-) 9% (b-,c-) _ 3,2 (+0,1) (b-c-)

Starfssvid

() Otager storibiomustusont (59 B 25 (02) (e
(b) Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=93) 11% (d-,e-) _ 37(-05)(a+d)
@ Fagiens st o-107) | Y W T T I o (o05) e
(¢) SerfSiemunarst /Atrek. (1=269) I« (-02) @ pro)
(@)1 hutastart (7=125) I <0 (-02) @10
Fjolskyldutekjur
(2) 400 pusund eda laegri (n=51) 2% @rert) | a4z S I 50 (00) (1)
(5) 401 1l 549 pisund (n=45) 14% (c-d-e) B 25 (-09) -o-)
(55011798 pisune r=105) | RN I ¢ (02) )
(¢) 800 11 999 pusund (1=110) I =5 -03) (o0
(e) 1.000 til 1.249 pusund (n=128) [ 41% (b-) P 41 (02) @@+breh)
(1250111.49 pisuns (4=107) I <0 (0. (v

G



Sp. 2. Hvernig foérstu/for barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori 64% (-3) B Okt-nov."19 M Okt."17 M Okt-nov.'14 [ Okt-des.'11 [ Feb.'02
Sem farpegi i einkabil 16% (+0)
I G oo
Fétgangandi (hlaupandi) 13% (+2) N 57 %
Sem bilstiori NG 64 %
Sem farpegi i straetisvagni 4% (+1) 65 %
- T 62 %
A reidhjoli 3% (+0)
I 15 %
Med skélabil 0% (+0) I s 2
Sem farpegi i einkabil NN 16 %
Med rutu 0% (+0) 15 %
P 170
A vélhjoli 0% (+0) 7%
I 13 %
Med leigubil 0% (+0) o
. Foétgangandi (hlaupandi) [N 13 %
A vespu (t.d. rafmagnsvespu) 0% (0) 9ang ( P ) 150%
A hlaupahjoli 0% (0) P 18 %
%
Annan hatt 0% (0) W3%
Sem farpegi i streetisvagni Ml 2 %
Fjoldi ferda 4.035 3%
Ha2%
A O 0,
Tok(u) afstodu 93% (+0) s
Tok(u) ekki afstoou 0% (0) ) W2%
Areiohjoli [l 3 %
Ekki spurdir 7% (0) 1%
0%
Fjéldi svarenda
il 1.054 1%
1%
beir sem foru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir Annad | 1%
pessarar spurningar. 1%
bessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd 1%

sem svarendur foru umraeddan dag og eru
svorin hér tekin saman. HIlutféll eru reiknud af
heil.darfjélda ferda.



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=4.035) - 64% (-3)

Karlar/Drengir (n=2.034) - 65% (-4)
Konur/Stalkur (n=2.001) - 62% (-3)

Kyn

Aldur

6-12 ara (n=434) 0% (0)

13-17 ara (n=343) 2% (-1)

18-24 ara (n=314) [ 71% (+2)
25-34 4ra (n=624) [ 68% (-10)
35-44 ara (n=749) [N 61% (-7)
45-54 ara (n=632) [ 83% (0)
55-64 4ra (n=495) | 5% (+0)
65 éra eba oldri (n=443) [N 80% (-4 )

Sveedi

Képavogur (200) (n=2.044) - 65% (-2)

Koépavogur (201/203) (n=1.991) - 62% (-5)

Sem farpegi i einkabil

I 16% (+0)

|12%(0)

Izo%(+1)

B 2% (-8)
B 0% (+6)
| RIYES

J 2% (+4)

| 9% (+4)

| 7% (-4)

| 7% (2)

B o1s% ()

I 15% (-1)

I 17% (+1)

Fétgangandi (hlaupandi)

I13%(+2)

I13%(+2)

|12%(+2)

-39%(+3)
-40%(+2)

| 7% (+1)
B 3% (+5)
| 5% (+0)
| 4% (+1)
4% (+1)

| 6% (+0)

I 12% (+1)

I 14% (+3)

A reidhjoli

3% (+0)

| 4% (+0)

1% (+1)

§ 0% (+3)
0% (-5)
0% (0)
| 4% (+1)
| 3% (+1)
| 3% (+2)
1% (-1)

1% (+1)

4% (+1)

2% (+0)

Sem farpegi i straetisvagni

‘4%(+1)

‘4%(+1)

‘4%(+0)

|5%(+1)
I 15% (+0)
|9%(+1)
‘4%(+1)
2% (+1)
1% ( +0)
2% (+1)

1% ( +0)

‘4%(+1)

‘4%(+‘I)



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori Sem farpegi i einkabil

Heild (n=4.035) - 64% (-3)

Hvad eru margir bilar & heimilinu?
Enginn (n=80) I 13% (-2)
Einn (n=1.203) [ 60% (-2)
Tveir (n=1.998) [ 66% (-1)
prir (n=513) [ 65% (17
Fjorir eda fleiri (n=136) - T7% (-1)
Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og street6?
A strastokort (n=197) [ 24% (0)
A straetokort/askrift i appi (n=188) l 21% (-14)
Nota(r) farmisa (n=339) [l 30% (+1)
Nota(r) farmida i appi (n=661) - 66% (-2)
Nota(r) streetd sjald./aldrei (n=2.500) - 73% (-3)

I 16% (+0)

B 8% (+19)
B 6% (2)
B 15% (2)
B 22% (+12)

IB%(-S)

B 23% (1)
B 5% (+13)
.30%(+5)
B 5% (o)
B 13% (1)

Fétgangandi (hlaupandi)

I13%(+2)

B 22% (-6)
| REACSS
B 13% (+2)
I 1% (+6)

|5%(+7)

B 30% (+5)
B is% (1)
.26%(-5)
J 1% (+5)

§ 0% (+3)

A reidhjoli

3% (+0)

B 15% (+4)
| 4% (+1)
| 3% (0)
0% (0)

2% (-1)

2% (2)
|3%(+3)
2% (1)
|6%(+0)

2% (+0)

Sem farpegi i straetisvagni

‘4%(+1)

B 2% (5)

| 5% (+1)
| 3% (+0)
| 3% (+1)

IB%(+6)

B 25%(-4)
B a1 +11)

|9%(+2)
‘3%(-2)

0% (0)



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=4.035)
i skéla eda vinnu

Skdla (n=188)

Vinnu (n=2.304)

Baedi skéla og vinnu (n=345)

Hvorki skola né vinnu (n=443)

Starfssvid

Ofaglaerd storfibjonustustsrf (n=159)

Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=342)

Fagleerd storf (n=411)

Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=1.153)

i hlutastarfi (n=495)

EKkki i launudu starfi (n=631)
Fjolskyldutekjur

400 pasund eda leegri (n=152)

401 til 549 pusund (n=127)

550 til 799 pudsund (n=353)

800 til 999 pusund (n=384)

1.000 til 1.249 pGsund (n=516)

1.250 til 1.499 pusund (n=430)

-63%(+3)

-81%(-4)
-62%(—13)
-77%(+0)

B se (+7)
B sz 2)
B 75% (-10)
B sze (3
B 67 (-11)
B 730 (+1)

P 7% (18
P s5e (+3)
B 74 (-8)
P 7% (+11)
| RUYEN
B 7o% (+4)

Sem farpegi i einkabil

I 16% (+0)

I 17% (-6 )

|9%(+2)

Izo%(+9)

I 8% (-8)

| 8% (-6)

I 1% (+0)
I 10% (+2)
7% (+1)

B 225 ( +10)
I 119 (1)

| 5% (-18)
| 8% (+1)
B 4% (+4)
| 8% (-12)
1% (2)

J 10% (-2)

Fétgangandi (hlaupandi)

I13%(+2)

|11%(+7)
|5%(+1)
|9%(+1)

I10%(+5)

1% (-2)
4% (+1)
I 2% (+6)
| 5% (0)
| 6% (+0)

I 10% (+6)

| 8% (-2)
| 6% (-3)
| 8% (+2)
| 10% (+2)
J 10% (+2)

| 4% (4)

A reidhjoli

3% (+0)

1% (0)

3% (+1)

2% (+1)

2% (+2)

1% (0)
1% (0)
2% (+0)
4% (+1)
1% (+1)

2% (+1)

| 6% (+5)
1% (1)
2% (+1)
0% (1)
2% (-1)

5% (+1)

Sem farpegi i straetisvagni

‘4%(+1)

I 14% (0)

2% (+0)

|11%(+3)

‘3%(+2)

1% (-3)
2% (0)

| 3% (+3)
2% (+1)
| 7% (+0)

6% (+1)

| 8% (+2)
0% (-2)

| 3% (+1)
| 4% (+2)
| 6% (+4)

| 3% (+2)



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=4.035) - 64% (-3)

Hefur bilprof/bil til umrada
Bilprof og bil til umrasa (n=3.137) [N 82% (-4 )
Bilprof en ekki bil til umrada (n=58) I 15% (+5)
Er ekki med bilpréf (n=80) 0% (0)
Hvad af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?
Hjola allt arié um kring (n=365) - 42% (-6)

Hjéla adeins hluta ur ari (n=1.077) - 47% (-10)

Hidla aldrei (n=1.223) [N 77% (-5 )

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim ahrifum sem ég hef & loftslagid/umhverfia.

Miog sammala (n=727) [ 69%
Frekar sammala (n=1.398) - 79%
Hvorki ne (n=718) - 82%
Frekar 6samméla (n=244) | 91%
Mjog ésammala (n=126) - 92%

Sem farpegi i einkabil

I 16% (+0)

| 9% (+1)

B s2% (+6)
B 3% (20)

B 5% (+3)
B 23% (+3)

B 1a% (+1)

Foétgangandi (hlaupandi)

I13%(+2)

| e% (+2)

B s0% (+2)

B 24% (+15)

B re% (+1)
B 20% (+5)

| 7% (+2)

J 1%
| 6%
| 5%
2%

0%

A reidhjoli

‘3%(+0)

2% (+1)
| 0% (-2)

| 9% (+5)

B 23% (+6)
3% (+1)

0% (0)

4%
2%
2%
3%

1%

Sem farpegi i straetisvagni

|4%(+1)

2% (+1)

B 26% (-2)
I s (+4)

| 3% (-3)
| 6% (+1)

2% (+0)

| 6%
| 3%
1%
0%

1%



Sp. 3. Hvada straetisvagnaleid(ir) tokst pu/barnid pitt?

36
6

35
1
15
14
18

Fjéldi feroa

Tok(u) afstédu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

44% (+26)
25% (-4)
22% (-16)
15% (-7)
3% (-1)
3%

3%

3% (-2)
2% (-2)
2%

1%

1%

149

9% (+1)
91% (-1)

1.054

B okt.-nov.'19 W Okt. 17

H3%
M 4%

0,
36 H3%

H3%

H3%
M 4%
» Bo%

M a%
.2%

35

15

0
14I1AJ

0,
1 11%

24
N s %

12
1%

N PrY

I, 44 %
I 18 %
I oS
I 29 %
I 22 %
—— a7 %
, IR 15 %
[ 23 %

Peir sem ferdudust med streetd (sp. 2) voru spurdir pessarar spurningar.
Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja straetéferd sem svarendur foru
umreeddan dag og eru svorin hér tekin saman. HIlutféll eru reiknud af
heildarfjolda ferda.



Sp. 4. Hver var megintilgangur ferdarinnar?

Fara heim (annad) 26% (+2) B okt-nov.19 W okt.'17 B Okt-név."14 [T Okt.-des.'11 M Feb.'02
Fara i vinnu 15% (-1)
| 9
F i afpreyi iprotti Fara heim (annad) 239/0“
ara | atpreyingu, iprottir,
heimsoknir 14% (+0)

Fara heim ur vinnu 8% (-1) Fara i vinnu — 70/8/
I 0

17 %
Fara i verslun 8% (0) I ‘TB %
— 114
L . . ) o — 4 9
Fara i skola 7% (0) Fara i afpreyingu, ipréttir, heimsoknir - n—— :I g;u
Sinna 66rum erindum, til deemis 6%
fara i banka ! 7% (+0) =89°6%
Fara heim Ur vinnu
Skutla/sakja farpega 6% (+0)
Kevral/s=kija barn i — %’
eyra/sakja barn i o , o
skolalleikskolaltil dagmommu 5% (-1) Fara [ versiun SN 9, %
— g Y
Ferd vegna vinnu 4% (+0) m— 7 0
I Fara i skdla me—— ng
j6idi ferda 4.029 m— 9,
Tok(u) afstodu 93% (+0) Sinna 6&rum erindum, til daemis fara i banka —7 %/D%
0
Tok(u) ekki afstodu 0% (0) — %
Ekki spurdir 7% (0) Skutla/seekja farbega —5 '5'/ o
(s]
Fjoldi svarenda 1.054 . 5
. i L °
Keyra/saekja barn i skolalle|ksk__olaft|| — g 340
dagmémmu A
9%
Peir sem féru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir Ferd vegna vinnu 4%
pessarar spurningar.
Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem
svarendur foru umraeddan dag og eru svorin hér tekin Fara heim ee— 30 %
saman. Hlutfoll eru reiknud af heildarfjolda ferda. ———————— ]

G



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Kyn

Aldur
M ]
torrara o000, | 1 S o ™ S
5.4 v o-c22) | N 0

Svaedi

6-12 4ra (n=431)
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Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

Hvad eru margir bilar & heimilinu?

crsim 17

T T R

pric (511

Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?

ot famica (1339

Hefur bilpréf/bil til umrada

Hvad af eftirtoldu 4 best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

G
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Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

i skéla eda vinnu
-

Starfssvid

Oragiesro stortrmionustustort (=161 | N S N R
Skifstst/Solu-/Listamenn (1=343)
Fagieero stort (n=400) | S B A
Sérfr/Sérnunarst /Atv.rek. (n=1.153)

Fjolskyldutekjur

011540 posunc o-127) | s

G
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Sp. 5. Kyn

Karlar/Drengir 47% (+1)
Konur/Stulkur 53% (-1)
Fjéldi svarenda 1.054

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru ekki vigtadar
eftir kyni og aldri eins og er i 66rum nidurstéoum
skyrslunnar.

G

(a) Feb. '02

(b) Okt.-des. '11

(c) Okt.-nov. 14

l Karlar/Drengir l Konur/Stulkur

(d) Okt. "17

(e) Okt.-ndv. 19

23



Sp. 6. Aldur

6-12 ara

13-17 ara

18-24 ara

25-34 éra

35-44 ara

45-54 ara

55-64 ara

65 ara eda eldri

Fjoldi svarenda

8% (-1)
3% (-2)
5% (0)
1% (-1)
15% (-1)
18% (+1)
19% (-1)
21% (+3)

1.054

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru einungis
vigtadar mea tilliti til mismunandi steerdar sveeda,

en ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan peirra
eins og er i 6drum nidurstddum skyrslunnar.

G

14% (b+,c+,d+,e+)

10% (c+,d+,e+)
11% (b+,c+,d+,e+)
10% (c+,d+,e+) 17% (c+,d+.e+)

14% (e+)

16% (c-)

12% (b-,c-,d-,e-)

15% (a-,d-,e-)
22% (b+)
10% (c-,d-,e-)

(a) Feb. '02

4% (a-,b-,d-,e-)
]

5% (a-,b-)

13% (b-)

5% (a-,b-)

12% (b-)

20% (a+,d+,et)
16% (c-)

21% (a+,d+) 17% (at,c-)
- .
19%

16% (b+,e-) 18% (b+,e-)

18% (a+)

(b) Okt.-des. '11 (c) Okt.-n6v. '14 (d) Okt. "17

BWe12aa M1317ara [ 18242ra M 25334ara | 3544ara || 45-544ara W 55-64 ara W 65 ara e6a eldri

5% (a-,b-)

11% (a-,b-)

15% (c-)

18% (a+)
19% (b+)

21% (bt,ct+,dt)

(e) Okt.-nov. 19
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Sp. 6. Aldur

Bo12ara M13174aa [ 18244ra W 25344ra | 35444ra | 45542ara B 5564ara M 65 ara eda eldri

Kyn

25



Sp. 7. Ert pu i skéla?

Ja 17% (+1)
Nei 83% (-1)
Fjéldi svara 878
Tok(u) afstédu 83% (+1)
Tok(u) ekki afstodu 0% (+0)
EkKi spurdir 17% (-1)
Fjéldi svarenda 1.054

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar
spurningar.

G

(a) Feb. '02

22% (d+,e+)

78% (d-,e-)

(b) Okt.-des. '11

(¢) Okt.-név. '14

B [ e

17% (b-)

83% (b+)

(d) Okt. 17

83% (b+)

(e) Okt.-ndv. 19
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Sp. 7. Ert pu i skéla?

Bz [ Nei
Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=451) 14% (b-) 86% (b+)

Aldur
(a) 16-24 4ra (n=121) 70% (b+ o+ d+ e+ f+)
() 25-34 &ra (n=171) 25% (a-,c+,d+ e+ f+) 75% (a+,c- 0-e-F-)
e e Emm—
(d) 45-54 ara (n=150) [} 97% (a+ b+ o+ f)
(e) 55-64 ara (n=127) . 98% (a+,b+,c+)
PR
Svaedi
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Sp. 8. Ert pu i launadri vinnu?

Ja, i fullri vinnu
Ja, i hlutastarfi
Nei

Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

62% (-2)
14% (0)
23% (+2)

874

83% (+1)
1% (0)
17% (-1)

1.054

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar

spurningar.

G

21% (c+,d+)

(a) Okt.-des. "11

19% (c+,d+)

(b) Okt.-ndv. 14

B Ja, i futrivinnu W U4, f hiutastarfi

15% (a-,b-)

(¢) Okt."17

Nei

14% (a-,b-)

(d) Okt.-név. '19
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Sp. 8. Ert pu i launadri vinnu?

Heild (n=874)

(a) Karlar/Drengir (n=451)

(b) Konur/Stalkur (n=423)

(a) 16-24 ara (n=121)
(b) 25-34 ara (n=170)
(c) 35-44 ara (n=165)
(d) 45-54 ara (n=150)
(e) 55-64 ara (n=127)

(f) 65 ara eda eldri (n=142)

(a) Képavogur (200) (n=472)

(b) Kopavogur (201/203) (n=402)

B s, ifuirivinnu B Ja, i hiutastarfi [ Nei

Kyn

71% (b+) 9% (b-) 21% (b-)
Aldur
25% (b-,c-,d-,e-) 34% (b+,c+,d+,e+,f+) 41% (b+,c+,d+ e+ f-)
73% (a+,c-,d-,f+) 12% (a-) 15% (a-,d+,e+,f-)
83% (a+,b+ f+) 8% (a-) 9% (a-,f-)

Svaedi
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Sp. 9. i skéla eda vinnu?

Skola

Vinnu

Badi skdla og vinnu
Hvorki skdla né vinnu

Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

7% (+2)
67% (0)
10% (-2)
16% (0)

874

83% (+1)
1% (0)
17% (-1)

1.054

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar

spurningar.

G

10% (c-)

(a) Feb. '02

8% (d+)

14% (e+)

(b) Okt.-des. '11

l Skdla l Vinnu

14% (a+,e+)

(c) Okt.-nov. 14

B 8=si sksla og vinnu

(d) Okt. '17

Hvorki skdla né vinnu

10% (b-,c-

(e) Okt.-ndv. 19
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Sp. 9. i skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Baesi skola og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Kyn
(a) Karlar/Drengir (n=451) 6% 71% (b+) 8% (b-)
Aldur

(b) 25-34 ara (n=170) - 66% (a+,c-,d-,e-,f+) 19% (c+,d+,e+)
Svaedi




Sp. 10. Starfssvid

Verkaf./Ofaglzero st. 4% (-1) B okt-nov.'19 M Okt."17 W Okt-nov.'14 [ Okt-des. 11
Einf. pjon.st./Afgr.st. 6% (+4
bi g o (+4) .
Fagl. idnadarst. 8% (0 . 5%
g 0 (0) Verkat /Ofagleerd st. gy o
Skrifst.st./Sélum./Listam. 18% (+0) 7%
I 5%
- . )
Fagl. st. v. opinb. pj. 12% (+0) Einf. bjon.st/Afgr.st. =230/f»
Sérfr. i einkag. 24% (-5) 59,
0,
Sérfr. i rikisg. 10% (-2) = o
Fagl. idnadarst. gy 9;
Stjérnunarst. 15% (+3) 1‘; %
Atvinnurek. 3% (+1) I 18 %
. " . I 18 %
Fjoidi svara 525 Skt S SOl LS. — 23 %
22 %
Tok(u) afstoou 50% (+3) I ]ng’
Fagl. st v opinb pj, I o
T6k(u) ekki afstodu 2% (-4) 9 Pinb- b - p— 12 0//0
(1]
Ekki spurdir 48% (+1) I 0 -
. Sért. T oinkao, M N 05 % Starfssvid: , o )
Fjéldi svarenda 1.054 ST 1CINKAY0. N 21 % Verkaf./Ofagleert st.: Verkafolk, erfidisvinna, 6fagleerd storf,
21 % fiskvinnsla, sjomennska, bumennska
I 10 % Einf. pjon.st./Afgr.st.: Einfold pjonustustorf, afgreidslustorf
Sérfr 1 rikisg. _80/12 % Fagl. idnadarst.: Faglzerd idnadarstorf, rafvirkjar, hisasmidir,
-7 %° piparar
——TT Skrifst.st./S6lum./Listam.: Skrifstofustorf, bankamenn, sélumenn,
) ) ] ) ] 1212 % fulltraar, listamenn
beir sem eru i fullu starfi voru spurdir pessarar SHOMUNArst. L™ %o/ Fagl. st. v. opinb. pj.: Fagleert folk vid opinbera pjonustu (t.d.
spurningar. 9% kennarar/leikskolakennarar/sjukralidar)
MW3% Sérfr. i einkag.: Sérfraedingar i einkageira, l6gfreedingar,
H2% vidskiptafreedingar, verkfraedingar

Atvinnurek. o3
1%

G. 32
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Sp. 10. Starfssvid

Heild (n=525)

(a) Karlar/Drengir (n=304)

(b) Konur/Stalkur (n=221)

(a) 16-24 dra (n=30)
(b) 25-34 ara (n=120)
(c) 35-44 ara (n=133)
(d) 45-54 ara (n=119)

() 55-64 ara (n=98)

(f) 65 ara eda eldri (n=25)

(a) Képavogur (200) (n=300)

(b) Képavogur (201/203) (n=224)

B Ofaglzers storfpjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf Bl Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Kyn

Aldur

Svaedi
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Sp. 11. Fjélskyldutekjur

400 pusund eda laegri
401 til 549 pasund
550 til 799 pasund
800 til 999 pusund
1.000 til 1.249 ptsund
1.250 til 1.499 pusund

Fjéldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

7% (0)
8% (-2)
15% (-2)
15% (0)
18% (0)
15% (+3)

713

68% (-3)
15% (-4)
18% (+7)

1.054

18 ara eda eldri voru spurdir pessarar spurningar.

G

7% (a-,b-)

20% (c+,d+) 18% (c+,d+) 6% (a-,b-)

15% (a-,b-)

17% (c+,d+) 17% (a-b-)

22% (c+,d+)

24% (c+,d+)

24% (c+,d+)

(a) Okt.-des. '11 (b) Okt.-ndv. 14 (¢) Okt."17 (d) Okt.-név. '19

l 400 pusund eda lagri l 401 til 549 pusund B 550 til 799 pusund 800 til 999 plsund Milljon eda heerri
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Sp. 11. Fj6

JO

Iskyldutekjur

B 400 pusund eda lsegri Bl 401 il 549 pusund [ 550 til 799 pusund [l 800 til 999 pusund | 1.000 til 1.249 pusund | 1.250 il 1.499 pusund B 1500 pusund eda haerri

Kyn

(a) 18-24 ara (n=78)

Aldur

8% (b-f-) 19% (c+,d+) 17% (F+) 19% (f+) 24% (d-,f+)

(c) 35-44 4ra (n=147)

(d) 45-54 dra (n=126)

(e) 55-64 ara (n=104)

12% (f-) 9% (a-,b-,e-1-) 13% (b-,e-) 22% (b+,e+,f+) 35% (b+,e+,f+)
. 8% (b-f) | 9% (a-b-e-f-) 18% (f+) 16% (f+) 43% (a+b+ e+ f+)

(f) 65 ara eda eldri (n=108) % (a+,b+,ct+,d+ e+) 16% (b+,c+,d+ e+) 27% (a+,c+,d+,e+) 20% (c+,d+) 8% (a-,b-,d-, --

Svaedi
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Sp. 11. Fjoiskyldutekjur

B 400 pusund eda lsegri Bl 401 il 549 pusund [ 550 til 799 pusund [l 800 til 999 pusund | 1.000 til 1.249 pusund | 1.250 il 1.499 pusund B 1500 pusund eda haerri

i skéla eda vinnu?
(@ skoia n=41) [N
T e, e m—
T —— T ey
Starfssvid
(o) Fagiors sirt o=oo) | IR T A e e s LT
— T



Sp. 12. Hefur pu bilproéf?

Ja 98% (0)

Nei 2% (+0)

Fjoldi svara 874

Tok(u) afstddu 83% (+2)

Ték(u) ekki afstodu 0% (-1)

EkkKi spurdir 17% (-1)

Fjéidi svarenda 1.054

%% (b-c-d) 99% (a+) 99% (a+) 98% (a+) 98%

Peir sem eru eldri en 16 ara voru spurdir pessarar
spurningar.
Vegna einsleitni i drefingu eru greiningar ekki syndar. (@) Feb. '02 (b) Okt -des. "11 (c) Okt-ndv. * (d) Okt. "17 (e) Okt.-név. '

l Ja Nei

G



Sp. 13. Hefur pu bil til umrada?

Ja 97% (+1)
Nei 3% (-1)
Fjoldi svara 855
Tok(u) afstédu 81% (+2)
Tok(u) ekki afstodu 0% (+0)
EkkKi spurdir 19% (-2)
Fjéidi svarenda 1.054

Peir sem eru med bilprof (sp. 12) voru spurdir
pessarar spurningar.

5%(8) 97%C+)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. "11 (c) Okt.-nov. 14 (d) Okt. 17 (e) Okt.-ndv. 19

l Ja Nei

G



Sp. 13. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=855) 97%

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=437) 98%

(b) Konur/Stalkur (n=418) 96%

Aldur

(a) 17-24 ara (n=105) 92% (c-,d-,e-,f-)

(b) 25-34 ara (n=169) 95% (d-)

(d) 45-54 4ra (n=148) 100% (a+,b+)

(e) 55-84 ara (n=127) 98% (at)

(55850 o149
Svaedi
(a) Képavogur (200) (n=463) 96%

(b) Képavogur (201/203) (n=392) 98%
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Sp. 13. Hefur pu bil til umradéa?

Heild (n=855)

(a) Skola (n=56)
(b) Vinnu (n=581)
(c) Beedi skdla og vinnu (n=76)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=136)

(a) Ofagleerd storf/bjénustustort (n=55)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=93)
(c) Fagleerd storf (n=106)

(d) Sérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=269)
(e) I hlutastarfi (n=116)

(f) EKKi i launudu starfi (n=192)

B [ Nei

97%

i skéla eda vinnu?
93% (b-)
99% (a+ c+ d+)

89% (b-)

95% (b-)

Starfssvid

98%

96%

99% (e+ f+)

99% (e+,f+)

94% (c-,d-)

94% (c-,d-)
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Sp. 14. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

Enginn

Einn

Tveir

brir

Fjorir eda fleiri

Fjoldi svara
Tok(u) afstédu

Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

2% (0)
35% (0)
47% (+1)
12% (0)
4% (+0)

1.044
09% (+1)
1% (-1)

1.054

Athugid ad svarméguleikinn ,Fjorir eda fleiri“ faer
gildid 4 i utreikningi & medalfjdlda bila & heimili.

Medalfjoldi bila

1,7 (c+) 1 ,SA(C‘F) 1,8 (E"‘,C"')

42% (d+e+)

(a) Feb. '02

1,6 (b-,d-,e-)

35% (a-,c-) 35% (a-,c-)
44% (d+,e+)

10% 7% (d-,e-)

12% (c+) 12% (c+)

(b) Okt.-des. '11 (c) Okt.-név. 14 (d) Okt. "17 (e) Okt.-ndv. 19

. Enginn l Einn l Tveir l brir Fjorir eda fleiri
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Sp. 14. Hvad eru margir bilar @ heimilinu?

B Enginn B Einn B Tveir [ bric | Fiorir eda fleiri Medaltal
(@ KartarDrengir (n=534) [ 35% [ REIEN
Aldur
sz S S S | I 17 00 -

o7 v R 21102
(c) 18-24 ara (n=108) 18% (a-, ] 38% (a-) 31% (a+,d+,e+,g+,h+) 2,4 (+0,1) (a+.d+e+ frg+.h+)
(d) 25-34 &ra (n=171) 44% (b+c+ f+.g¥) e ] 16(-0,1) (b-c-f-g-)

R e o108 e

550 v | W S 7
(9) 5564 ara (n=127) |} 30% (c-e-h-) 16% (a+,c-d+,0+,t) 1,9.(40,1) (a+,c-0+,e4,0+)

Svaedi

Hefur bilprof/bil til umrada

2,0 (+0,0) (at+,c-,d+,e+,h+)

1,5(0,0) (b-,c-f-,g-)

1,8 (+0,1)

18(-0,1)

—_

G
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Sp. 14. Hvad eru margir bilar @ heimilinu?

B Enginn B Einn B Tveir [ bric | Fiorir eda fleiri Medaltal

i skéla eda vinnu
(@ skste (v=64) [l 21% (&)
" S
(¢) Bae8i skola og vinnu (n=85)
(d) Hvorki skola né vinnu (n=139) [ 55% (a+,b+,c+) I

Starfssvid

(b) Skrifst st /Slu-/Listamenn (n=93) 35%
T
T ———————
(f) EkKi i launudu starfi (n=203) 36% (c-.d-)

Fj6lskyldutekjur

(d) 800 til 999 ptisund (n=110) 39% (a-,b-c-f+)
() 1.000 til 1.249 pisund (n=128) I 32% (a-b-.c-) 53% (a+,b+,c+)

(f) 1.250 il 1.499 pusund (n=107) 26% (a-,b-,c-d-) 57% (a+,b+,c+) 16% (a+,c+)

18(+0,0)

2,3 (+0,0) (b+,d+)

1,8(0,0) (a-,d+)

2,0 (+0,1)(d+)

1,4(0,0) (a-,b-,c-)

1,7(-0,3)(e-)
1,8 (+0,2)
1,8 (+0,1)

1,8(0,0)

1,9(-0,1) (at+f+)

1,7(+0,0) (e-)

1,1(+0,0) (b-,c-,d-e-F)

1,3(0,0) (a+,d-,e-f)

1,3 (-0,2) (a+,d-,e-f-)

1,7(+0,0) (a+,bt,c+.F)

1,8 (+0,1) (a+,b+,c+)

1,9 (+0,0) (a+,b+,c+,d+)

G



Sp. 14. Hvad eru margir bilar @ heimilinu?

B Enginn B Einn B Tveir [ bric | Fiorir eda fleiri Medaltal

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga Gr peim ahrifum sem ég hef 4 loftslagid/umhverfid.
(1 Mg sammata (v=2c0) [ Y = 37% (- I e
o Frokar sammata o) [ S 7Y M e I -
1 vora s o2 | Y Y S e
@ Frovarssammaie o= | I~ v N |
(g ssammai o= [ Y A= S | I

(+00)

(a+,c-)

1.9 (a+.b+)

1,9 (@+)

7
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Sp. 15. Hver eftirtalinna fullyréinga a best vid um pig/barnid pitt og straeté?

A stratokort

A stretékort/askrift i appi
Nota(r) farmida

Nota(r) farmida i appi
Nota(r) pening

Nota(r) straeto sjald./aldrei

Fjéldi svara
Tok(u) afstédu

Tok(u) ekki afstodu

Fjoéldi svarenda

5% (+1)
4% (+1)
8% (-2)

15% (+5)
2% (+2)

6% (-7)

1.019

97% (-1)

3% (+1)

1.054

o
o i

B A strostokort B A strastokort/askrift § appi

l Nota(r) farmida l Nota(r) farmiéa i appi

Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei
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Sp. 15. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

l A strastokort l A strestdkort/askrift | appi l Nota(r) farmida . Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei

Kyn

Aldur

120 v N BT
(b) 1317 éra (n=74) 25% (a+ ot d+,e+ f+ g+ N+) 259% (8-,- - 6-,-,g-h-)
1824 a2 (n=108) [ S 67% (b+ h-)
N T e
T
wss-e4ara n=121) [N R 75% (b+.e+)

o5 8 o o) TN

Svaedi

Hefur bilpr6f/bil til umrada

g RS
(b) Bilpréf en ekki bil til umrada (n=26) 19% (a+) 20% (a+) 36% (a-)
S =
G

(b) Konur/Stalkur (n=494)
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Sp. 15. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

l A strastokort l A strestdkort/askrift | appi l Nota(r) farmida . Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei

i skéla eda vinnu?
(a) Skola (n=64)
oy o-ss0, I Y SR
(¢) Bas0i sisia og vinnu (n=s7) - | EACA A IR
oo it n i v14) [T

Starfssvid

Fjolskyldutekjur

(b) 401 til 549 pasund (n=43) - 81% (f+)

G



Sp. 15. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

l A strastokort l A strestdkort/askrift | appi l Nota(r) farmida . Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

(@) Misg samméia (n=1o5) [N WA

(b) Frekar sammala (n=348) 65% (c-,d-,e-)
N T,

(@) Frekar ssammaia (n=65) [ EEZ R T T
(¢) Mijog ésammala (n=34) 7% (@-b-)

61% (c-,d-,e-)
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Sp. 16. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata 52% (+0)
Of timafrekt 46% (+9)
Leidakerfi 6fullnzegjandi 27% (+5)
Ekki naeg tioni ferda 22% (+4)
Of dyr pjonusta 17% (+7)
Treysti ekki timatdflu 13% (+6)
Of langt i naestu stoppistod 1% (+1)
Annad 19% (-4)
Fjoldi svara 664
Tok(u) afstédu 63% (-6)
Tok(u) ekki afstodu 1% (-1)
Ekki spurdir 36% (+7)
Fjéldi svarenda 1.054

Peir sem sdgdust nota straet6 sjaldan eda aldrei
(sp. 15) voru spurdir pessarar spurningar.

Kys frekar adra ferdamata

Of timafrekt

Leidakerfi &fullnaegjandi

Ekki neeg tidni ferda

Of dyr pjénusta

Treysti ekki timatoflu

Of langt i naestu stoppist6d

B okt.-név.'19 W Okt.'17

52 %

52 %

46 %

37 %

22%

27 %

22%

18 %

17 %

10 %

13 %

-
=X

11 %

10 %
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Sp. 16. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata

Heild (n=664)
Kyn
(a) Karlar/Drengir (n=354)

(b) Konur/Stulkur (n=309)
Aldur

(a) 6-12 ara (n=75)
(b) 13-17 4ra (n=18)
(c) 18-24 ara (n=72)

(d) 25-34 ara (n=110)
(e) 35-44 ara (n=91)
(f) 45-54 ara (n=105)
(g) 55-64 ara (n=90)

(h) 65 ara eda eldri (n=103)
Sveedi

(a) Képavogur (200) (n=346)

(b) Képavogur (201/203) (n=318)
Hefur bilprof/bil til umrada

(a) Bilprof og bil til umrada (n=557)

(b) Bilpréf en ekki bil til umrada (n=9)

G

(c) Er ekki med bilpréf (n=3)

- 52% (+0)

B 35% (+0) (60 f-g-h)
B 359 (-1)

B 6% (-3) as)
B 545 (+1) @)
I s0% (-4)

B 5% (+1) (a+)
B ss% (+1) (@)
B 6% (+4) (@)

-52%(+0)
-53%(+1)

)
B 41% (-30)

0% (-25)-

Of timafrekt

-46%(+9)

- 44% (+10)
- 47% (+8)

| 5% (-8) (b-,c-d- - g--)

. 30% ( +24 ) (at,c-)

- 78% ( +11) (a+ b+ f+ g+ h+)
B 5% (+22) (a+ i g+ht)
B 63% (+12) (ar frgr.nt)
- 44% ( +5 ) (a+,c-,d-,e- h+)

- 40% ( +9 ) (a+,c-,d-,e-,h+)

B 26% (+2) (at.c-0- - 1-00)

- 44% (+10)
- 48% ( +7)

B 519 (+10)
B 55 (+35)
=

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 27% (+5)

.28%(+6)
.25%(+3)

| 7% (1) (-0 f-g-)

I 12% (+0)

B 2% (+8) (ax.f+.g+he)
. 35% ( +8) (a+,h+)

B 36% ( +11) (at.frg+.h4)
B 24% (-4) (arc-e)

B 23% (+3) at,c-e0)

. 22% (+7 ) (a+,c-d-e-)

. 27% (+4)
. 27% (+6)

B 5% (+10)
B 559 (+35)
=T

Ekki naeg tidni ferda

I 20% ( +4)

I 18% (+3) (b-)

. 26% (+6 ) (a+)

| 3% (-9 ) (c-,d-,e-f-,g- h-)

0% (-12) -

B 40% (+5) (axfrgtn0)
B 36% (+16 ) (as,+,g%,h4)
B 26% (+4) (a+h+)

B 21% (+5) @@+ - 0-n0)

N 17% (+5) (a+.c-)

N 13% (+1) @+ d-eef)

.24%(+7)
l19%(+1)

B 259 (+7)
B s5% (+15)

0% (-75) -

Of dyr pjénusta

I 17% (+7)

I 14% (+7)

I 19% (+8)

2% (-1) (c-,-6-)
I 12% (+12) (c)

B 55% (+13) (avbr,d+ et i gef
. 26% (+17 ) (a+,c-.f+,g+h+)

B 18% (+10) (@ ,c-frgn4)

| 8% (-2) (c-a-e)

| 9% (+4) (c-d-e7)

| 7% (+3) (c-,d-e-)

I 17% (+7)
I 17% (+7)

B 18% (+8) ()
B 419 (+9)
B 7o (+2) e
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Sp. 16. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys adra ferdamata

Heild (n=664)
i skéla eda vinnu
(a) Skdla (n=40)
(b) Vinnu (n=378)
(c) Baedi skéla og vinnu (n=50)
(d) Hvorki skola né vinnu (n=98)
Starfssvid
(a) Ofaglaerd storf/bjénustustorf (n=42)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=59)
(c) Fagleerd storf (n=73)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=163)
(e) I hlutastarfi (n=79)
(f) EKKi i launudu starfi (n=139)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda leegri (n=31)
(b) 401 til 549 pasund (n=32)
(¢) 550 til 799 pdsund (n=70)
(d) 800 til 999 pasund (n=74)

(e) 1.000 til 1.249 pasund (n=87)

G

() 1.250 til 1.499 pasund (n=64)

- 52% (+0)

- 51% (-24 )
- 53% (-1) (d-)
- 58% ( +8 )

- 64% (+6 ) (b+)

B 550 (+1)
I s2e (1)
B s6%(2) )
B 559 (1)
B sao (+3)

B 60% (1) ()

B 5% (3)
B 62% (+20)
B 56 (+3)
B s6% (2)
B 57 (+16)
B 8% (-3)

Of timafrekt

-46%(+9)

- 76% (+1) (b+,d+)
- 53% (+13) (a-,d+)
- 60% (-7 ) (d+)

. 32% ( +10) (a-,b-,c-)

P se (+11)
B 520 (+4)
I 54% (+18)
B 55 (+14)
I 550 (+3)
I 459 (+13)

B 0% (+3) ()

B 46% (-4)

B 449 (+8) (1)

B so0% (+13)

I 52% (+9)

B 62% (+31) (a+ )

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 27% (+5)

. 25% (-14)
. 33% (+9) (d+)
. 35% ( +4 ) (d+)

I 17% (+3) (b-,c-)

B 29% (+7)

B a1 (+6)
B 0% (+16) (#4)
B a5 (+9) )
| ERAE)

B 9% (+0) (c-g-e0)

W 2% 2) )

B 299 (+3)

B a1 (+3)

B 52% (+10)

B 27 (47)

B 0% (+24) (a+)

Ekki naeg tidni ferda

I 22% (+4)
. 25% (-11)

. 26% ( +9) (d+)

- 39% (+6 ) (d+)

I 12% (+2) (b-,c-)

B 249 (+9)

B 243 (+15) ()
B 26% ¢ +3)

B 272 (+9) ()
B 1o (+4) ()
B 16% (+1) (b--e0)

B 15% (-18) (o)

W 22% (+2)

W 21% (-3) (e)

B 9% (+5) (e)

B 549 (+22) (at.c+ a4)

B 20% (+14)

Of dyr pjénusta

I 17% (+7)

- 41% ( +10 ) (b+,d+)
I 16% (+7 ) (a-,c-)

. 37% ( +10 ) (b+,d+)

I 1% (+5) (a-¢c-)

B 26% (+11) (@4)

N 16% (+10) (o)

B 8% (+9) (o)

I 10% (+3) (a-e-F)

B 52% (+12) (b+ o+ 0+ )

B 20% (+9) (@+.e0)

B 8% (-2)
B 5% (+1)
B 8% (+6)
B 8% (+12)
B 10w (+13)
B 8% (+15)
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Sp. 17. Hvad af eftirtdldu a best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?

Hjola allt arid um kring
Hjola adeins hluta ur ari
Hjola sjaldan

Hjola aldrei

Fjoldi svara
Tok(u) afstéou

Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

9% (+2)
26% (-21)
33% (+33)
33% (-14)
1.042
99% (+2)
1% (-2)

1.054

Athugid ad svarmoguleikinn Hjola sjaldan kom nyr
inn i meelinguna 2019 og ber pvi ad tulka préun

meda tilliti til pess.

G

49% (d+)

(a) Okt.-des. "11

46% (d+)
50% (d+)

47% (b+,d+)
41% (c-,d+)

(b) Okt.-ndv. 14 (¢) Okt."17

B Hijcia aiit aris um kring W Hjéla adeins hiuta dr ari [ Hjdla sjaidan B Hjbla aldrei

26% (a-,b-,c-)

33% (a-,b-,c-)

(d) Okt.-név. '19
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Sp. 17. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

B Hiola allt &rid um kring B Hjola adeins hiuta arari [ Hijola sjaldan B Hjola aldrei

Kyn

Aldur

(a) 6-12 ara (n=111) % (b+,c+,d+,e+,g+h+) 65% (b+,c+,d+,e+ f+,g+ h+) 14% (b-, I

(b) 13-17 4ra (n=74) BACH) 35% (a-,c+f+,g+ h+) 39% (a+,h+)
0126 109 "ok s

P
P o ot e s

45543 -1 or e o e

Svaedi

Hefur bilpréf/bil til umrada

G.
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Sp. 17. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

B Hiola allt &rid um kring B Hjola adeins hiuta arari [ Hijola sjaldan B Hjola aldrei

i skéla eda vinnu?
(a) Skéla (n=64) 37% ()

(b) Vinnu (n=574) 10% (c+,d+) 20% (d+) 35% (c-,d+) 34% (d-)
———— o S bron

(o) Hvorki sketa né vinnu (n=138) [} 13% (b-) 24% (b-.c-) 61% (a+,b+,c+)

Starfssvid

Tr——
TR T e e e

Fjolskyldutekjur

o 4015 i o< | T
(5501798 pisn (1109 o )
(1600511249 i 012 S o)

G
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Sp. 17. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

B Hiola allt &rid um kring B Hjola adeins hiuta arari [ Hijola sjaldan B Hjola aldrei

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

Y —— 175 b0 31% 06-0)
. 5% o520

Ap—
P ———

(e et =27 27 e
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Sp. 18. Hvers vegna hjdlar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Kys frekar adra ferdamata

Hentar ekki

A ekki hjol

Langar ekki

Of timafrekt

Of mikil fyrirhofn
Slysahaetta

Vantar (betri) hjolastiga
Heilsufarsastadur
Kann ekki ad hjola

Onnur astada
Fjéldi svara

Tok(u) afstodu
Tok(u) ekKi afstéou
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

42%
34%
32%
23%
17%
16%
14%
13%

7%

4%

2%

1%
933

89%
0%
1%
1.054

Peir sem hjola ekki allt &rid um kring (sp. 17) voru spurdir

pessarar spurningar.

G

Vedurfar

Kys frekar adra ferdamata
Hentar ekki

A ekki hjol

Langar ekki

Of timafrekt

Of mikil fyrirh&fn
Slysaheetta

Vantar (betri) hjdlastiga
Heilsufarsasteedur
Kann ekki ad hjola

Onnur astseda

B Okt-nov. '19

-
n
= -
S~

3
=

17%

16%

14%

13%

1%

23%

34%

32%

42%



Sp. 18. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=932)
Kyn
(a) Karlar/Drengir (n=463)
(b) Konur/Stalkur (n=469)
Aldur

(a) 6-12 ara (n=89)
(b) 13-17 4ra (n=69)
(c) 18-24 ara (n=100)
(d) 25-34 ara (n=158)
(e) 35-44 &ra (n=144)
(f) 45-54 ara (n=129)
(g) 55-64 ara (n=114)

(h) 85 ara eda eldri (n=130)
Hefur bilpréf/bil til umréda

(a) Bilprof og bil til umrada (n=744)
(b) Bilpréf en ekki bil til umrada (n=21)
(c) Er ekki med bilpréf (n=16)
Svaedi
(a) Képavogur (200) (n=483)

(b) Képavogur (201/203) (n=450)

G

o

B 70% (o+.d+.e4 7.+ o)

B 6% (a- )
B 4% g+-n4)
B 51 @-g+ )
B 39% (a-h)
- 40% (a-,h+)
B s6% (- o0 h0)

B 18% (a-p-c-d-e-F00)

B 509 ()
| B
P 2% a4

Hentar ekki

. 32%

B 25% (c-e0)

B 15% (c-e- 1)

B 46% (a+ b+ d+.g+h0)
B 0% )

B 40% a+ b g#,h)
B s o+

B 2% (c-e)

. 25% (c-e-f-)

| RS
B 35% (e
B 73% (a+ o)

. 28% (b-)
. 36% (a+)

Kys frekar adra ferdamata

B s6% @+ )
W a1
B 359 (h+)
B 5% he)
B sa% ()

. 23% (c-,e-,f-.g-)

L EXS

A ekki hjol

1% (b-,c-,d-,e-f-,g-,h-)

I 1% (a+,c-h-)

B so% (a+ brdves )
. 23% (a+,c-,h-)

N 16% (ar.c-g-h-)

I 17% (a+,c-,g-,h-)

. 27% (a+,e+f+h-)

B 40% (a+,b+ d+ e+ frg+)

W 27w
J 2%

N 3%

l 23%
I 22%
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Sp. 18. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=932)
i skéla eda vinnu
(a) Skola (n=62)
(b) Vinnu (n=505)
(c) Baedi skéla og vinnu (n=85)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=131)
Starfssvid
(a) Ofaglaerd storf/bjénustustsrf (n=51)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=82)
(c) Fagleerd storf (n=93)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=235)
(e) | hlutastarfi (n=114)
(f) EKKi i launudu starfi (n=193)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda leegri (n=46)
(b) 401 til 549 pusund (n=42)
(c) 550 til 799 pusund (n=100)
(d) 800 til 999 pusund (n=104)
(e) 1.000 til 1.249 pusund (n=119)

(f) 1.250 til 1.499 pasund (n=83)

B

B s
- 40% (c-,d+)
B s )

. 23% (a-,b-,c-)

B 30% @)

B as% o)

B 525 (a+ b 1)
B 2% )

B s ()

B 53% (- d-e)

N 7% (e d-e- )
B 25% (c-d-0- )
B 41% (@+b+)
B 3% (a+ b+)
P 4% (a+b4)
B 46% (a+,0+)

Hentar ekki

. 32%

- 39%

. 35% (d+)
. 38% (d+)
. 25% (b-,c-)

B s
B ao%
| B
L B
L B
B 29

B 2s%

B 2s%

B 18% (d-e-f)
B 0% (o)
B 4% (o)
B 4% e

Kys frekar adra ferdamata

. 34%

. 35%

. 33% (c)
- 49% (b+,d+)
. 28% (c-)

B 31% e

Y e

B 6% ()

| S

B 8% (a+ o+ i+ 1)
B 50% (o)

B so%

B 2% (c+.d+)
B 25% o- )
B 25% (b-e- 1)
B 57 @)
B 45% (c+.av)

A ekki hjol

. 36% (b+)

B 41% (o+.a4)
L R

I 10% (a-b-d-e-F)
B 20% (@-b-c+.F)
B 2s% (o)

B s6% (c+.a4)

B ssw
| B
B 29%
| KA
B 2sx
B 23%
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Sp. 19. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

Aldrei 81% B Okt-név. 19
Einu sinni 7%
Tvisvar sinnum 6%
Aldrei 81%

Prisvar sinnum 1%
Fjérum sinnum 3%
Fimm sinnum eda oftar 2% Einu sinni l 7%
Fjéidi svara 1.021
Tok(u) afstodu 97% ) )

Tvisvar sinnum 6%
Tok(u) ekki afstodu 3%
Fjéldi svarenda 1.054

prisvar sinnum || 1%

Medaltal - Fj6ldi flugferda
Fjorum sinnum 3%

Fimm sinnum eda oftar 2%

0,6

Okt.-nov. 19



Sp. 19. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

Medaltal - Fjoldi flugferda

. Aldrei l Einu sinni l Tvisvar sinnum Prisvar sinnum eda oftar

Kyn

Aldur
RP—
o) 1537070
RR—
S
REOR—
(1) 4554 &ra (n=146) 13% (g+h+)
(q) 55-64 ara (n=121) 81% (f+)
Hefur bilpréf/bil til umrada
(¢) Er ekki med bilprof (1=15) 00
Svaedi

G



Sp. 19. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

B Adrei B Einusinni Bl Tvisvar sinnum brisvar sinnum eda oftar Medaltal - Fjdldi flugferda

i skéla eda vinnu
B T T I
(b) Vinn (n=565) B o
SP—— T -y
tisetane i, T S |

Starfssvid

Y ——— s
(b) Skrifst st /Solu-/Listamenn (n=91) M o5
S—p— -
(@) Serfr/Sornunarst Atwrek. (1=263) I o
B s
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda leegri (n=47) 90% (d+,f+,g+) | 4% | M os
(b) 401 til 549 pasund (n=43) 90% (d+,g+) | 7% | M os
5501179 s (1109 CIT
(d) 800 til 999 pusund (n=102) 76% (g+) P oo
(1000811249 pisund 1126 s
(f) 1.250 til 1.499 pusund (n=107) 77% (g+) P os
S — —

G



Sp. 19. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

. Aldrei l Einu sinni l Tvisvar sinnum Prisvar sinnum eda oftar

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga Gr peim dhrifum sem ég hef 4 loftslagid/umhverfid.
(@ Wi sammdle (=199
(b) Frekar sammala (n=347)
(@ ok né 0=167)
(o) Frekar esammaia (n=o1) | | T
(Wi Ssemmala (-9

Medaltal - Fjoldi flugferda



Sp. 20. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Ofdyrt v B Okt-nov.'19
barf sjalda‘n ad ferdast lengri 50%

vegalengdir

Kys frekar adra ferdamata 26%

Hef ekki porflerindi 2%

Of mikil fyrirhofn 1%

Of langt i nasta flugvoll 0% Of dyrt 53%
Onnur astzeda 6%

Fjoldi svara 1.022

Tok(u) afstodu 97%

Tok(u) ekki afstéou 1%

Ekki spurdir 2%

Fjéldi svarenda 1.054

barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir 50%

Kys frekar adra feramata 26%

Peir sem hafa nytt sér innanlandsflug sjaldnar en 12 sinnum
4 sidustu 12 manudum (sp. 19) voru spurdir pessarar
spurningar.

G



Sp. 20. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir Kys frekar adra ferdamata

Heild (n=1.023) - 53% - 50% . 26%

(a) Karlar/Drengir (n=519) - 52% - 52% . 28%
(b) Konur/Stulkur (n=503) - 54% - 48% . 25%

- 58% (c-,+) I 16% (b-,g-,h-)
- 50% (c-) . 35% (a+)
- 75% (a+ b+ d+ e+ f+ g+ h+) . 28%

- 48% (c-) . 25% (h-)

Kyn

Aldur
(a)6-12 &ra (n=110) [ 39% (d-e-.F)
(b) 13-17 ara (n=71) [ 35% (d-,e-1)
(c) 1824 ra (n=108) [ 50% (d-e-f-h+)
(d) 25-34 éra (n=167) IR 71% (a+b+.c+.g+,h)

(e) 35-44 4ra (n=162)
(f) 45-54 ara (n=146)
(g) 55-64 4ra (n=123)

(h) 65 ara eda eldri (n=137)
Hefur bilpréf/bil til umréda

(a) Bilprof og bil til umrada (n=804)
(b) Bilpréf en ekki bil til umrada (n=26)
(c) Er ekki med bilpréf (n=18)
Svaedi
(a) Képavogur (200) (n=535)

(b) Képavogur (201/203) (n=487)

G

P 6% (a+ br.cr.gr.h)
B 65% (at bt g+ 1)
B 4% (¢-e- )

. 31% (c-,d-,e-.f-g-)

I 459 ()
B s oo
B 7% ()
I ss% (o)

B so%

B 22% (ho)
B 20% )
B 28% (a+n)

- 39% (a+,d+,e+ f+,g+)

B o
L R

0% -



Sp. 20. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt

Heild (n=1.023)
i skéla eda vinnu?
(a) Skola (n=64)
(b) Vinnu (n=565)
(c) Baedi skéla og vinnu (n=83)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=137)
Starfssvid
(a) Ofaglaerd storf/bjénustustsrf (n=53)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=92)
(c) Fagleerd storf (n=103)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=262)
(e) i hlutastarfi (n=122)
(f) EKKi i launudu starfi (n=201)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda leegri (n=51)
(b) 401 til 549 pusund (n=43)
(c) 550 til 799 pusund (n=104)
(d) 800 til 999 pusund (n=106)
(e) 1.000 til 1.249 pusund (n=127)

(F) 1.250 til 1.499 pasund (n=107)

G

B

- 45% (b-)
- 61% (a+,d+)
- 56% (d+)
- 40% (b-,c-)

B 6a% )
B 2% )
B 569 ()
B 6% (e )
B 5% o)
B 1% @-b-o- )

P 8% (o)

P s8% (c-0-1)
B 649 (a+5)
B 5% (o+)
B s

B 6% (o+)

barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir

B -

- 84% (b+,c+,d+)
- 44% (a-,c-)
- 63% (a-,b+,d+)
- 48% (a-,c-)

B 36% (-1

B a5 )
s

B 2% e-)
B s6% (a+.a+)
B 59% (a+ bv,d+)

s

B eox )

B 4% )

B a9 )

B s

B 599 (b+.c+a4)

Kys frekar adra ferdamata

. 33% (b+)

B 22
B2
B 20%
B 27
B 2s%
B 29

B 2%
L B

| EEAE
B 29% (o)

B 18% (-1

B 38% (a+.oret)



Sp. 20. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir Kys frekar adra ferdamata

Heild (n=1.023) - 53% - 50% . 26%
Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef & loftslagid/umhverfid.
(a) Miog sammala (n=196) [ 53% Y 4e% B 20% ()
(b) Frekar sammala (n=350) [ 60% B B 1% o0
() Hvorki né (n=187) [ 55% B 540 N 19% (a-b-)
(d) Frekar 6sammala (n=65) [ 60% B s B 2%
(e) Mjog 6sammala (n=36) - 46% - 58% . 25%

66



Sp. 21. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

Aldrei (enga ferd 100+km) 90%
Eina ferd 8%
Tvaer ferdir 1%
brjar ferdir 0%
Fjorar ferdir 0%
Fimm ferdir 0%
Sex ferdir 0%
Sjo ferdir 0%
Atta feroir 0%
Niu ferdir 0%
Tiu ferdir 0%
Fjoldi svara 1.032
Toék(u) afstodu 98%
Tok(u) ekki afstodu 2%
Fjéldi svarenda 1.054

Aldrei (enga ferd 100+km)

Eina ferd

Tveer ferdir

Fjorar ferdir

1,0%

0,1%

8,5%

90,4%

B Okt.-név. 19
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Sp. 21. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

Kyn

Aldur
@124 =10
o 1347 10 17
(10243 =102
(253 s =160
(354 =165 Yo 0
(4554 i3 147

()65 1206 ol (0=139)

Hefur bilpréf/bil til umrada

(b) Bilpréf en ekki bil til umrada (n=23) 100%

(9) 55-64 4ra (n=126)

(c) Er ekki med bilprof (n=18) 100%

Svaedi

G
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Sp. 21. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

i skéla eda vinnu?

(@) Sk6la (n=60)

oV (=570

Starfssvid

AT o0
r——

Fjolskyldutekjur

(2) 400 pisund e legri (1=50)

(14011158 s (54

(550 0 758 pisra =10

(500 189 pisun (o-109
(1000111248 pisuna =120

1250111499 pusund (105
G

69



Sp. 23. Hver var ferdamatinn i pessum feroum?

Einkabill
Ferja

Flug

Annar

Fjéldi ferda

Tok(u) afstoou
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjsldi svarenda

Peir sem féru einhverja ferd (sp. 22) voru spurdir
pessarar spurningar.

81%

4%

2%

14%

111

9%

0%

91%

1.054

Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem
svarendur féru og eru svorin hér tekin saman. Hlutfoll

eru reiknud af heildarfjélda ferda.

G

Einkabill

Ferja

Flug

4%

2%

B Okt.-név. '19

81%



Sp. 24. Hvert var forinni heitio i pessum feroum?

Flidir og nagrenni 12% B Okt.-nov. '19
Akranes/Borgarfjorour 10%
FlG&ir og nagrenni - 12%
Noroéurland eystra annad 9%
Hella og nagrenni 9% Akranes/Borgarfjoréur - 10 %
Noréurland vestra 8% Nordurland eystra annad - 9%
Hvolsvéllur og nagrenni 8% X )
Hella og nagrenni - 9%
Sudurland annad 7%
Nordurland vestra - 8%
Akureyri (600/603) 7%
Vestmannaeyjar 6% Hvolsvollur og nagrenni - 8 %
Arnessysla annad 6% Sudurland annad - 7%
i 0,
Snafellsnes/Dalir 5% Akureyri (600/603) - 7%
Blaskégabyggd 5%
Vestmannaeyjar . 6 %
Austurland 3%
H - 0, . 7 . . .
Vestfirair 30, Arnessysla annad . 6 % Peir sem foru e_mhverja ferd (sp. 22) voru spurdir
pbessarar spurningar.
Hornafjoréur 2% Sneefellsnes/Dalir . 5% Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem
Halendio 19, svarendur féru og eru svorin hér tekin saman. Hlutféll
alendi 6 Biaskogabyags [ 5 % eru reiknud af heildarfjolda ferda.
Fjoldi ferda 111
Austurland I 3%
Tok(u) afstodu 9%
Vestfirdir I 3%
Tok(u) ekki afstodu 0%
i i Hornafjéréur I 2%
Ekki spurdir 91%
Fjoldi svarenda 1.054 Halendid I 1%

G



Sp. 22. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim
ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

Mjog sammala
Frekar sammala
Hvorki né

Frekar 6sammala
Mjog 6sammala
Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjéldi svarenda

beir sem eru 18 ara eda eldri voru spurdir pessarar
spurningar.

23%

42%

23%

8%

4%

849

79%

2%

19%

1.054

l Mjég sammala l Frekar sammala l Hvorki né l Frekar ésammala l Mjég 6sammala Medaltal (1-5)

- )
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Sp. 22. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim
ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

B wvisg sammala [ Frekar sammala [ Hvorkineé || Frekar ssammala M Misg 6sammala Medaltal (1-5)

Kyn

Aldur
(1824 ara 0108 I -
1254 i 169 ——F
Hefur bilpréf/bil til umrada
(51 ot it 115 .
Svaedi
Y —— I

G



Sp. 22. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim
ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

B wvisg sammala [ Frekar sammala [ Hvorkineé || Frekar ssammala M Misg 6sammala Medaltal (1-5)

i skéla eda vinnu
s 5
o st

Starfssvid

(a) Ofagiaerd storf/bjonustustorf (n=53)

(b) Skrifst st /S6lu-/Listamenn (n=2)

(¢) Fagleers storf (n=106)

(0) Serfr/Stormunarst /Atv.rek. (n=266)

(e) I hlutastarfi (n=116)

() EKKd  Taunuou starfi (n=194)
Fjolskyldutekjur

(=) 400 psund eda legri (n=51) [ et =

(b) 401 til 549 piisund (n=43)

(c) 550 til 799 pisund (n=105)

(d) 800 il 999 pisund (n=109) )

4,0 (b+,d+)

| w
w ~
®

w
o

w
~

w
w o
~

w
[

w
o

@
[

w
~

L
~

&
@

(100011 1249 pasuna v=120) S O S T T
1250111469 pisund (1107 I -+
(01500 psund a3 o (1162 e

G
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Vigtun

Gogn rannséknarinnar eru vigtud til pess ad Urtak endurspegli pydi mead tilliti til kyns og aldurs. Fjoldatolur i
skyrslunni eru pvi ndAmundadar ad naestu heilu télu, en hlutfoll og medaltél midast vid fjidldatéluna eins og
hun veeri med aukastéfum. Misraemi getur pvi verid & samanlégdum fjdlda einstaklinga i greiningum og i

tionitdflum.

Hlutfall svarenda fyrir vigtun: Hlutfall svarenda eftir vigtun:
Kyn: Kyn:

Karlar 45,7% Karlar 49,9%
Konur 54,3% Konur 50,1%
Aldur: Aldur:

6-12 ara 5,9% 6-12 ara 10,3%
13-17 ara 3,1% 13-17 ara 6,8%
18-24 ara 5,8% 18-24 ara 10,0%
25-34 ara 13,1% 25-34 ara 16,3%
35-44 ara 15,6% 35-44 ara 14,9%
45-54 ara 17,2% 45-54 ara 13,7%
55-64 ara 19,7% 55-64 ara 14,1%
65 ara eda eldri 19,6% 65 ara eda eldri 13,9%



